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Metodologie

Perioada 19 – 24.03.2021

Universul Populaţia adultă neinstituţionalizată a României

Eșantion 900 de subiecți. Eșantion probabilist, aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare                             3,2% pentru nivel de încredere de 95%



Din ce informații aveți până acum, care este părerea dvs generală despre mașinile electrice?
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Să presupunem că mâine ați avea banii necesari achiziționării unei mașini? Care ar fi prima dumneavoastră opțiune, o 
mașină electrică, una pe benzină, pe motorină sau hybrid?
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Dvs personal ați fi de acord un amplu proiect național de protejare a mediului prin schimbarea parcului auto cu mai multe 
mașini electrice?
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Da Nu NS/NR



Din câte cunoașteți în zona în care locuiți poluarea reprezintă o problemă?
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Da Nu NS/NR



Dvs personal ați fi de acord să plătiți o taxă suplimentară către administrația locală și centrală în vederea dezvoltării unor 
politici de mediu?
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Da Nu NS/NR



Din punctul dumneavoastră de vedere încălzirea globală reprezintă un pericol real asupra modului de viață al nostru, al 
tuturor?
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Da Nu NS/NR



Dumneavoastră personal ați fi de acord cu privatizarea unor părți din companiile de stat?
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Da Nu NS/NR



Din punctul dumneavoastră de vedere România se află într-o situație economică bună sau proastă?

4%

31%

64%

1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Bună Nici bună, nici proastă Proastă NS/NR



În ultimul an, din punct de vedere economic, viața dumneavoastră s-a îmbunătățit, a rămas la fel sau s-a înrăutățit?
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Din punctul dvs de vedere, dacă ar trebui să alegem unul singur, care sector economic din România ar trebui dezvoltat?
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Întrebare deschisă


